

落实提速降费，推广六模全网通

山东联通与山东电信联合举办推广六模全网通终端行动发布会

□半岛全媒体记者 文鸿飞

5月12日，中国联通山东省分公司与中国电信山东分公司在济南举办了“落实提速降费，推广六模全网通终端行动发布会”，联合发布落实提速降费、推广六模全网通终端的行动计划。发布会当天，相关领导以及华为、OPPO、VIVO等30余家手机厂商主要负责人，联通华盛、电信天翼等近80家山东联通和山东电信的省级战略渠道、主要合作伙伴以及省内主流媒体、业内知名人士200余人参加了会议。这次发布会既是双方积极落实国家提速降费要求的务实举措，更是双方惠及消费者、构建良好终端

产业生态的重大创新。

近年来，国家对信息通信产业高度重视，积极拓展网络经济新空间。2017年3月31日，中国联通与中国电信在北京举办了“落实提速降费，推广六模全网通终端行动发布会”，共同发布了推广六模全网通终端联合行动计划，双方在终端标准协同、终端产品上市、全渠道合作推广、产业共识宣传等方面发出倡议、采取行动。自去年4月全网通标准颁布以来，4G终端普及率提升了32%，年底预计将超过70%，4G用户日均流量实现翻倍，预计年底将突破2GB。

中国联通山东省分公司赵玉军总经理、中国电信山东分公司姜弘民总经理

在发布会讲话中阐述了落实提速降费的六大措施。一是打造智能化的高速网络，加快建设全光网络，积极提升4G网络的覆盖范围和速度，让用户享受到更快、更好的网络；二是按照双方集团部署，尽快全面取消手机国内长途和漫游费，让利于民；三是大幅降低中小企业互联网专线接入资费，助力双创，让提速降费惠及中小企业；四是降低国际及港澳台长途通话资费；五是加快推广六模全网通终端，彻底解决传统定制终端对用户的限制，将网络选择权真正交给用户；六是践行信息惠民，进一步开展精准扶贫，让信息通信产业的发展惠及广大的农民群众。

西海岸商业巨舰 扬帆起航



近日，主题为“吾”扬帆，“悦”未来的青岛新城吾悦广场招商大会暨签约仪式在开发区希尔顿酒店隆重举行。新城控股集团联席总裁陈德力先生、昆泉置业集团董事长刘杰先生、新城商业集团招商中心总经理钱文虹女士、新城商业集团营运中心总经理唐剑锋先生以及众多业内人士均出席了本次大会。

会议现场，欧蓝国际(Armani、MCM)、安正集团、LYNK & CO、登晟投资(VERSACE)、赢商集团、爱茉莉集团等300多个国内外知名品牌、商家代表齐聚帆船之都，共襄盛会。这场盛会标志着青岛新城吾悦广场这艘巨轮已正式扬帆起航，9月29日璀璨绽放指日可待。

青岛新城吾悦广场商业面积14万平方米，便利的交通优势，迅速增长的核心消费客群，丰富的体验业态、专业的运营团队，集中区域优势，价值可期。项目周围高校云集，商业体缺乏、消费潜力有待深挖。项目所在区域必将成为黄岛新商圈的核心，青岛新城吾悦广场作为西海岸全业态体验式商业旗舰，是黄岛真正意义上的Shopping Mall，必将颠覆西海岸商业格局。

刘春杰

小鲜肉送你电影票，约不约？

利群网商上线一周年 全新购物体验改变生活

利群网商，去年4月开始上线运营，推出了“利群”APP，作为行业里的“小鲜肉”，真正将利群线下商场搬到了线上。从直采直供的新鲜蔬菜、水果，到安全放心的鲜肉、水产，从当季流行的服装、数码，到搬不动家电、粮油……顾客生活需要的，利群网商全部通过移动端线上提供。打开“利群”APP或进入利群集团微信服务号，进入利群网商，手机轻轻一点，足不出户，商品送到家，并且保证线上线下商品价格、质量、品类的同步，让顾客价格放心、品质放心。

物流配送方面，利群网商依托利群

集团覆盖全省的物流配送网络，同时结合利群集团在青岛运营的本地城市配送品牌“恒通快递”与利群门店自主配送，有力保证着下单商品的快速配送。目前利群网商各门店所在行政区域内，顾客购物满88元包邮，10元运费封顶。

即日起至6月12日，新用户注册利群网商即可获赠15元红包；在利群商厦、利群金鼎广场、利群四方购物广场、利群海琴购物广场、百惠商厦、利群前海购物广场、麦岛超市等市区9家门店的利群网商下单，满额即送金鼎华艺影院电影票。

吴春香

利群网商 APP下载

老公、孩子等着开饭？
6点还没下班买菜？

NO~NO~NO!
利群网商白天下单买菜
晚上坐等收菜！

省时！

青岛单身脱单指南：三招找到好对象

单身为了工作每天“连轴转”，还来不及享受事业的成就感，不知不觉就被打上了“剩男”、“剩女”的标签。现在，在“同城交友社区”按条件搜索合适对象，先看照片再相亲，脱单更方便。实在没时间咋办？“妈妈相亲团”让父母亲上阵，为子女的婚事把关。还有免费的在线缘分配对，匹配到有缘的另一半。

海归妈妈相亲团



▲ 父母在介绍子女的情况

▲ 往期“妈妈相亲团”活动现场

父母把孩子送往国外深造，学成回国又开始忙事业。待儿女有了学识、有了名利，却已经错过了最佳的婚恋时期，于是单身海归们的父母开始着急为孩子寻找满意的结婚对象。高端婚恋机构我主良缘举办“海归妈妈相亲团”专场活动，邀请为海归单身寻缘的父母前来参加。咨询热线：80967520

据悉，“妈妈相亲团”海归专场报名现场十分火热，目前已报名的单身子女大多为海归，有着较好的经济基础和工作，这些单身海归的父母们都期待着能找到才貌双全的好媳妇好女婿。

据主办方介绍，该活动全程有主持人引导，父母们可以主动上台推介子女也可以自由攀亲，交换儿女的基本信息以及择偶要求，有意向的双方可互留联系方式，让子女进一步接触了解。此外，我主良缘将派遣专业红娘坐镇现场，就海归人士的婚恋难题为父母们提供免

费的咨询服务。

为提高活动质量，本次活动将进行预约登记、现场审核和统筹安排，想为海归子女找对象的父母抓紧时间报名抢占活动名额。

【活动时间】5月24日14:00—16:30

【报名方式】

- 1、拨打热线电话：0532-80967520；
- 2、咨询QQ：1512501872；
- 3、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到15266217520；
- 4、报名地址：市南区香港中路18号福泰广场B座801-803室

扫描二维码 进海归妈妈相亲团



同城交友社区

随着生活节奏变快，单身们没有时间和圈子去结识合适的伴侣，怎么办？在“同城交友社区”，只要一部手机，动动手指就可以轻松浏览海量的岛城优质单身异性，看到有缘的微信还能互相跟帖互动，免费交换联系方式。

微信交友社区吸引着越来越多的单身男女不断涌入。单身们可以在交友社区中发帖为自己征婚，也可以浏览异性的资料和照片，合眼缘的就能互动，免费交换联系方式。待初步了解对方的基本情况，认为对方符合自己择偶标准后再相约见面。这种相亲方式不仅使得现实中见面不再尴尬，也让相亲交友这件事更加安全可靠。

“自从加入微信‘同城交友社区’，只要有空，动动手指就能找对象，真的太适合我们这种上班族了！”在银行上班的董先生如是说。同时，社区还将安排专门的婚恋顾问分享婚恋技巧，不定期地举办线上、线下的主题相亲活动，为广大单身制造更多与异性相处的机会。迄今为止，已有不少单身在“微信交友社区”，成功找到了对象。

扫描二维码 找同城对象



单身，你对象呢？

开心的时候想要有个人分享，难过的时候想要有个人倾诉，可是命中的伴侣为何迟迟未出现？来体验一次“缘分一线牵”吧！扫描二维码，输入你的缘分卡片，免费匹配到与你有缘的另一半

扫描二维码 看看你的有缘人是谁

